

## PRIDOBITEV POLNEGA CERTIFIKATA DRUŽINI PRIJAZNO PODJETJE

V sodelovanju z Zavodom Ekvilib in Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve, je podjetje Postojnska jama, d.d. po treh letih uspešnega implementiranja izbranih ukrepov, ki se nanašajo na usklajevanje družinskega in poklicnega življenja, pridobilo polni certifikat Družini prijazno podjetje. Polni certifikat nam je bil podeljen 14. maja 2012 v Ljubljani.

Spomimo se, da smo kot imetniki osnovnega certifikata v triletnem obdobju med drugim skrbeli, da smo imeli bolj ali manj stalno rubriko



**Družini  
prijazno  
podjetje**

v internem časopisu, izvajali mnenjske raziskave med zaposlenimi, imeli otroški časovni bonus oz. dodatni dan dopusta na prvi šolski dan za otroke do vključno 3. razreda osnovne šole, organizirali športno vadbo za zaposlene, ponujali smo družini prijazne počitnice po ugodnih cenah, v sklopu varstva otrok organizirali športni teden ter skupaj klicali Dedka mrza.

Kot imetniki polnega certifikata bomo vsaj še leto dni izvajali že ustaljeno prakso.

Sanja Gorup Teinović

## PROMOCIJA GOSTINSKIH POKLICEV V JAMSKEM DVORCU

Kot turistično podjetje se ukvarjamo tudi z gostinsko dejavnostjo, pri tem pa se srečujemo s problemom deficitarnosti gostinskih poklicev, to je poklicev kuharja, natakara. V kadrovski službi podjetja se že vrsto let srečujemo s težavami pri iskanju in izboru omenjenega kvalitetnega, izkušenega kadra. Sreča nam včasih le odpre svojo dlan, a pri tem velikokrat naletimo na ponavljajoče se probleme oddaljenosti zaposlenih od doma, družine, pomanjkanje znanj o trženju v turizmu, pomanjkanje znanj pri praktični usposobljenosti na iskanih področjih.



Kadrovske novice

Ker se zavedamo, da je turizem v Notranjsko – kraški regiji gospodarska dejavnost, ki bistveno prispeva k zaposlovanju in ustvarjanju družbenega produkta in k razvoju drugih gospodarskih panog, smo v sodelovanju z RRA Notranjsko-kraške regije, GZ OZ Postojna, OZ Postojna, Ilirska Bistrica, Cerknica in Logatec, v petek, 21.10.2011, sodelovali na promociji perspektivnih in deficitarnih poklicev v Notranjsko – kraški regiji. Dneva odprtih vrat so se udeležili tudi učenci Osnovne šole Prestranek, ki obiskujejo izbirni predmet načini prehranjevanja. Na svojih spletnih straneh so takole zapisali:

»V petek, 21. 10. 2011, smo z učenci, ki obiskujejo izbirni predmet načini prehranjevanja, obiskali Jamski dvorec pri Postojnski jami. Učenci osmega in deveta razreda so imeli ta dan namenjen dejavnostim s področja poklicne usmerjenosti in s temi vsebinami smo nadaljevali tudi mi. V Jamskem dvorcu smo si ogledali predstavitveni film o podjetju Postojnska jama, nato pa se seznanili z vsemi poklici, ki jih to podjetje ponuja. Svoje delo sta nam še posebej predstavila natakara in kuharica, ki nam je za zaključek pripravila degustacijo sladkih piškotov.«

Sanja Gorup Teinović

*Ni večje bolečine,  
kot v dneh žalosti  
nositi v srcu  
srečnih dni spomine.  
(Dante)*

**ZAHVALA**

Ob boleči izgubi našega dragega Vilija se vsem njegovim sodelavcem iskreno zahvaljujemo za izražena sožalja, darovano cvetje in sveče. Hvala, ker ste ga v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku in hvala ker sočustvujete z nami. Posebna zahvala gre Vladimirju, Luciji, Janezu in Borutu za nesebično pomoč pri pogrebnem obredu.

Ob tej priložnosti se zahvaljujem tudi mojim najožjim sodelavcem v Predjamskem gradu za vso potrpežljivost in razumevanje v teh težkih mesecih.

**VSEM ŠE ENKRAT ISKRENA HVALA!**

Vlasta z družino

**OBVESTILO ŠTUDENTOM**

**Malice za študente so**

**od 14. maja 2012 dalje BREZPLAČNE.**

Študentje se tisti dan, ko ste upravičeni do malice, podpišete na seznamu, ki bo na razpolago na blagajni Samopostrežne restavracije oziroma Jamskega dvorca.

Seznam se bo dnevno kontroliral z razporedom dela pri vodjih posameznih enot.

Obvestilo velja do preklica.

Lepo pozdravljeni!

**Marjan BATAGELJ**  
Predsednik upravnega odbora